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Schriftliche Fragen an die Bundesregierung
hier: Arbeitsnummern 11/185 und 1l/186

Sehr geehrte Frau Kollegin,

Ihre Fragen beantworte ich wie folgt:

F raee  Nr .11 /185 :

Zu welchen Zeitentraf der Programmbeirat der Bundesprogramme " Jugend ftir Vielfalt, To-
leranz und Demokratie - gegen Rechtsextremismus, Fremdenfeindlichkeit und Antisemitis-
mus" und ,,Förderung von Beratungsnetzwerken - Mobile Intervention gegen Rechtsextre-
mismus'i zu Sitzungen zusammen?

Antwort:

Die erste Beiratssitzung wurde als konstituierende Beiratssitzung am 30. Mai 2007 durchge-

flihrt. Am 27. November 2007 fand die zweite Beiratssitzung für das Jahr 2007 statt. Gemäß

der am 30. Mai 2007 angenommenen Geschäftsordnung tagt der Programmbeirat in der Regel

zweimal im Jahr. Bei Bedarf können weitere Sitzungen einberufen werden.

In diesem Zusammenhang wird auf die Antwort der Bundesregierung auf die schriftliche

Frage von Frau MdB Cornelia Hirsch, Arbeitsnummer 31249, vom 12. April2007, verwie-

sen.
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sErrE2 Frage Nr.l1l186:

Welche Themen wurden bei den Zusammenktinften bisher behandelt?

Antwort:

Folgende Themen wurden ausweislich des Protokolls der Sitzung am 30. Mai2007 behandelt:

o Beratung und Beschluss der Geschäftsordnung

. Überblick zur Planung und Umsetzung der beiden Bundesprogramme

o Informationzur Umsetzung des Bundesprogramms ,,VIELFALT TUT GUT. Jugend für

Vielfalt, Toleranz und Demokratie"

o Information zum Stand der Umsetzung des Bundesprogramms ,,kompetent. für Demo-

kratie - Beratungsnetzwerke gegen Rechtsextremismus"

o Beratung über die Aufgaben des Beirats

o Vorstellung des Evaluationskonzepts fiir die beiden Bundesprogramme

In der Sitzung am2T.November 2007 standen folgende Themen auf der Tagesordnung:

o Vorstellung des Konzepts für die Öffentlichkeitsarbeit zum Bundesprogramm ,,VIEL-

FALT TUT GUT. Jugend für Vielfalt,Toleranzund Demokratie";

o Information zum Auftakt der bundes*,eiten Initiative ,,Orte der Vielfalt" mit Ausblick

o Bericht und Nachfragen zum Ausschreibungsverfahren der wissenschaftlichen Begleitun-

gen der Programme ,,VIELFALT TUT GUT. Jugend ftir Vielfalt, Toleranz und Demokra-

tie" und ,,kompetent. für Demokratie - Beratungsnetzwerke gegen Rechtsextremismus"

und zum Stand der Gesamtevaluation für die beiden Bundesprogramme;

o Informationen und Nachfragen zum Stand der Umsetzung des Bundesprogramms ,,kom-

petent. für Demokratie - Beratungsnetzwerke gegen Rechtsextremismus";
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sErTE3 o Informationen und Nachfragen zum Stand der Umsetzung des Bundesprogramms ,,VIEL-

FALT TUT GUT. Jugend für Vielfalt,Toleranzund Demokratie".
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Mit freundlichen Grtißen

:&ü,wp,Mk*
Dr. Hermann Kues


